
A lengyel függetlenség visszanyerése – kiállítás 
 

A Lengyel Függetlenség napjára, minden évben november 11-én emlékeznek meg 
Lengyelországban, illetve szerte a világban élő lengyelek és barátaik.  

A Miskolci Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat, Lengyelország függetlenségének 
101. évfordulóját is igyekezett méltó módon megünnepelni. A jeles esemény egyik állomása a 
2019. november 12-én megnyitott „A lengyel függetlenség visszanyerése” című kiállítás. 

A bemutatásra kerülő 10 molinó, amelyet a budapesti Lengyel Intézetnek 
köszönhetünk, Bárkányi Péter képviselő úr közbenjárására, 1795-től, Lengyelország 
háromfelé szakításától 1918-ig mutatja be a lengyel történelem legfontosabb eseményeit, 
egészen a függetlenség megszerzéséig.  

A kiállítást megtisztelte jelenlétével Veres Pál, Miskolc MJV polgármestere, aki 
örömmel fogadta a zakójára tűzött lengyel-magyar barátság kitűzőt és a hagyományos lengyel 
kokárdát.  

A rendezvényt Fekete Dénes nyitotta meg, majd Bárkányi Péter, a MLNÖ 
képviselője mondta el ismertetőjét a jelenlévőknek az eseményekről, amelyek Lengyelország 
eltörlésétől egészen a függetlenségig vezettek.  

A történelmi áttekintés után Veres Pál polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket, aki 
beszédében elmondta, mennyire fontosnak tartja a két nép közötti kapcsolat megtartását és a 
nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködést. Kiemelte, hogy fontosak az ilyen 
megemlékezések, hiszen a két népnek sok ponton közös a múltja és a kultúrája.  
Ünnepi beszéde után apró - lengyel - ajándékkal leptük meg Veres Pált és Donát Erika 
önkormányzati referenst.  

A hivatalos megnyitó után, a jelenlévők kötetlen beszélgetés keretében 
megtekinthették a molinókat. A kellemes beszélgetésben a polgármester úr is készségesen 
részt vett, amelynek során szóba került néhány jövőbeni lengyel ügy is, többek között a Szent 
II. János Pál pápa tér vagy éppen a testvérvárosunkkal, Katowicével történő kapcsolat 
felélesztése és megerősítése.  

Ezúton köszönjük Rémiás Emőkének a jelenlévők részére készített, gyönyörű lengyel 
kokárdákat, illetve Feketéné Kompaktor Juliannának az előkészületekben és díszítésben 
való segítségét. 

A kiállítás 2019. november 22-ig tekinthető meg Miskolc MJV polgármesteri 
hivatalának aulájában. 
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